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Ⅳ．「教育・文化」について 

Ⅳ(1) あなたは、自らの教養を高めるために日頃から学習活動を行っていま

すか？ 

 

回答数 構成比

している 63 7.8%

多少している 229 28.4%

あまりしていない 262 32.5%

していない 192 23.8%

不明 61 7.6%

807 100.0%

している、多少してい

る、と答えた人の合計
292 36.2%

回答

合計

 

【参考：H21実績 35.6％】 

【参考：H22実績 39.6％】 

【参考：H23実績 34.2％】 

【参考：H24実績 35.5％】 

【参考：H26目標 39.0％】 

 

地域別では、木次・三刀屋地域

で 4 割を超えたが、吉田地域にお

いては、2割に達しなかった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、60歳代前半が3割

を下回り、低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 ※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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